

В.А. Хайченко. Генеральный директор НПФ ООО «СКИБР», автор теории открытого информационного общества, член корреспондент МАЭБП, член Русского философского общества.

Технологии достатка.

Гарантами жизни цивилизации «человек-разумный» являются трудящиеся, их труд и глубинные знания, а власть системы «господ»—это гибель и её смерть
Автор.

Проект СТКС, тема «Перспектива», это путь глобальных и глубинных знаний трудящихся. Его итог — создание ИО. А далее будет создан глобальный Социоорганизм для человечества. Он будет обладать знаниями, сознанием и осознанием. При этом ресурс интеллекта будет реализован в: инфраструктуре общества, орудиях труда нового типа, что позволит автоматизировать не технологии, а производительные силы общества и власть в нём.

ИО — обеспечит народам Мира власть. Источники энергии будут созданы на основе знаний в орудиях труда коллективного пользования, в инфраструктуре общества.

Энергия знаний будет раскрыта в структуре форм и в содержании знаний, а также в сознании и осознании. Их носителями будут структуры капитал-функций. Они раскроют суть интеллекта общества. А капитал-субстанция обеспечит людям технику и технологии достатка. При этом будет раскрыта: энергетика, экономика, и финансы знаний. Но главное это люди владеющие этим ресурсом. Что обеспечит власть народам Мира, суверенитет и их свободу.

Энергетика и экономика ИО будет представлена ментальным миром. Он ассиметричен миру реальному. Его раскрывает формула развития общества. Это будет путь саморазвития общества, а люди будут служить на благо Закону устойчивого развития Жизни.

Общие вопросы — уровни знаний, форма и содержание.

С позиций теории открытого ИО есть несколько базовых определений и понятий, а именно:

- **Истина есть то, что имеет физическую форму.** В Социуме это — реализация знаний, труда народов в изделиях, предметах потребления; в Природе это материя, реальный мир.
- **Целостность** — визуальное представление единства телесного и бестелесного миров.
- **Инструмент анализа** — основан на гармонии Природы и объективной реальности:
 - В науке — это мера.
 - В Природе — соразмерность, тождество.
 - В обществе — визуализированный реальный мир и его ментальные образы знаний.
- **Знание** — это иерархическая структура. Она имеет два уровня, форму и содержание:
 - Знание низший уровень. Он обслуживает физические потребности тела.
 - Сознание — способность видеть целое (функция души).
 - Осознание — умение видеть циклы в целом (функция цели, духа).

Категория «Знание» с позиций ИО и требований официальной Науки раскрыта в статье «Что такое "Знание"?». Главным его отличием — это человек Природы. В Социуме это интересы тех, кто владеет миром, людьми и правит всем этим. Отличие понятий «Знание» данных наукой и ИО — заключено в целевой сути устройства мира материи, в смысле жизни трудящихся и иерархов власти, где главное это не интересы элиты, а реализация миссии и предназначения людей во имя реализации их цели, сути и смысла жизни.

Целым в категории "Знание" является «**осознание**». Это более высокий уровень: знания или это динамика цикличности (∞). Циклы бесконечны, бестелесны, а в рамках знаний, **сознание** — это вектор цели. Из «осознания» отпочковывается «сознание», а из сознания — «знание». Как ум не объемлет разум, так и знание не объемлет сознание, а сознание — осознание. Без **осознания и сознания нет знания!** Знание стоит на вестях и известиях (сведения, данные, их толкование), а сознание на совести. Поэтому с-О-весть (весть о целом, Забродоцкий Ю.Н.) с-О-размерна О-с-О-знанию. Это непреодолимая сила, наделяющая человека волей стяжать дух непреодолимой силы. Троичность знания, сознания и осознания — это раскрытие связей непроявленного с проявленным или это телесный и бестелесный миры. Но наука и власть их не принимают.

Инструмент анализа из области знаний ИО объединяет в себе требования Науки, Природы и Общества. Это баланс интересов трудящихся и Закона устойчивого развития Жизни. Это стало возможным по реализации в ИО трёх областей знаний, материализации, и орудий труда:

- **Визуализация реального мира.**

- Преобразование знаний, умственного труда, интеллекта и т.д. в ментальные образы.
- Создание инфраструктуры ИО, орудий труда, источников энергии.

Визуализация объектов реального мира

Технологии ИО позволяют, через труд и знания людей, объединять в единое целое всё что присуще: **Науке, Природе, Обществу**. Баланс истины заключается в глубинах знаний народов и их преобразовании в новую область знаний «ментальный образ» объекта реального мира. Это орудия труда, инфраструктура общества, экономика, финансы, источники энергии, созданные на основе знаний народов их умственного труда, реализованные в инфраструктуре ИО.

Основой визуализации умственного труда и знаний являются технологии СКИБР. Их суть — это структура «пространство». Её раскрывает структура и физика объектов. Их и предметы потребления создаются людьми. Это коллективные знания и их средства производства.

СКИБР-технологии — это технологии достатка. А их главная задача **БЫТ**, или среда и условия жизни людей. Расшифровка аббревиатуры **СКИБР** означает:

- «**C**» среда знаний, информации, интеллекта, умственного труда.
- «**K**» компьютерная. Среда создаётся людьми, и коллективно в форме орудий труда...
- «**I**» интегрированная: где каждый элемент, связанный с другими, и они взаимосвязаны, взаимозависимы и взаимообусловлены.
- «**B**» быт: главное назначение технологий — обеспечить полный достаток, условия, возможности, реализацию миссию и предназначение каждого в среде социума.
- «**P**» работа. Это завершающая целевая функция людей — служить Закону Жизни.

Основа технологий СКИБР — это структуры «пространства». Их каждый элемент создаётся трудом и знаниями людей, используя элементарные структуры Природы. При этом такое понятие как «модель Науки» вынесена на второстепенный уровень, а вместо неё используются элементарные структуры, свойственные Природе. Они позволяют производить специализацию труда в областях: науки, практики, технологий, идеологии, мировоззрения. Они рождают свою концепцию и стратегию профессиональных работ, глубинные знания и уровень компетенций труда. Это единые цели и задачи для всех вместе и каждого в отдельности.

При этом целевые плановые работы выполняют практики: конструктора; технологии и т.д. Они используют элементарные структуры пространства свойственные для Природы, а из них создаются детали, узлы, изделия, агрегаты. Всё это имеет физическую суть пространства.

Таким образом мы получаем визуализированный умственный труд огромных коллективов. Они представлены орудиями труда коллективного пользования, инфраструктурой ИО, что обеспечивает автоматизацию работ отдельных профессионалов, предприятий и общества в целом. И всё это реализуется в интересах сил, создавших Жизнь и человечество.

Итогом такой работы создаётся компьютерный прототип (**КП**). А на его основе происходит автоматизация реализованных в алгоритме работ, производительных сил общества. На основе знаний создаются новые источники энергии. Их суть: знания, компетенции, умственный труд и следующая за этими работами полные и объёмные работы автоматизации производств на всех уровнях. Их основа — полный достаток участников на физическом и уровне интеллекта. А цель — способ жизнедеятельности и служение людей — Закону устойчивого развития Жизни.

Наличие технологий СКИБР через визуализацию знаний и труда позволяет воспроизвести объекты реального мира. При этом раскрываются форма знаний и их содержание:

- **Форма знаний — это ответы на вопросы.** А представлены они визуально и не отличаются от реальных объектов реального мира, раскрывая природу материи и суть пространства.
- **Содержание знаний — это вопросы или инвариант «время» (процессы).** Они создают данные предметы потребления, вместе с их исполнительным функционалом.

Визуализированная реальность или технологии «СКИБР-пространство» раскрывают суть материи: конструкцию изделий; природу материи; пространство Мироздания. Они позволили понять, раскрыть и создать второй уровень технологий. Это инвариант «СТКС-время». Наличие двух форм технологий «пространство-время» позволяют визуально воспроизводить реальный мир. И в этой области знаний и труда создаётся качественно новое общество. Его главный источник энергии создают люди своим умственным трудом, знаниями, интеллектом...

В этом случае наличие визуализированных знаний позволяет создавать средства производства продукции и знаний. Они включают технологии, науку, стратегию и концепцию создания структур общества. Его экономику, финансы, власть народа, его цели и задачи. И далее с переходом на уровень политики, идеологии, мировоззрения целей и задач общества.

Информационное общество, это не только полный достаток народов Мира. Это общество, созданное на основе Закона Природы и её часть. При этом люди создают не только мир физических объектов, обеспечивают оптимальную экономию всего, красоту и гармонию общества, но это еще будет созданный ментальный мир. А это значит, что ресурс интеллекта будет представлен инфраструктурой общества. Главное в ней — среда и средства производства знаний и предметов потребления. Результат этого труда будет визуально отображать структуры формы объектов и их содержание. Но эти две сущности: содержание и форма в рамках ИО позволяют раскрыть механизм учёта и контроля. Это техника интеллекта будет создана за счёт капитал-собственности и капитал-функции. Их целостность раскроет и обеспечит власть народов Мира и роль управления структур современного паразитарного общества.

Дело в том, что техника саморазвития детей Творца, стоящих на службе Закона устойчивого развития и управление на основе Римского Права, где есть руководитель и подчинённый являются взаимозависимыми, взаимосвязанными и взаимообусловленными. Но весь этот сложный клубок вклада в общее дело и персональной ответственности раскроет ментальные образы объективной реальности. По сути своей и содержанию этот ресурс интеллекта является визуализированными и материализованными знаниями, и средствами производства знаний по и автоматизированным производством предметов потребления и структурой самого ИО.

Кто сохранит жизнь нашей цивилизации «человек-разумный» это будет власть «господ»? или трудающиеся люди? Чьи интересы будет представлять общество будущего? Это будет:

- *сътая буржуазия из системы сословия Жречество? или*
- *созидающее общество труда и глубинных знаний, где цели и идеи устойчивого развития Жизни в Мироздании, будут реализованы народом, их знаниями и трудом?*

Существуют ли технологии, обеспечивающие достаток семьи, личности, Роду, Родине, Отечеству? Есть ли технологии развития интеллекта личности? познания собственной природной сути человека? Кому должны служить люди: системе «господ»? или Закону устойчивого развития? Какая мораль и этика социума должна быть? по Фридриху Ницше? или суть человек-божественный, с укладом этапа социалистического развития. Кому будет принадлежать власть, и какой она будет:

- *тем, кто властвует и угнетает?*
- *тем, кто создал Мироздание, жизнь и цивилизацию человек-разумный?*
- *тем, кто будет служить Творцу, Закону устойчивого развития?*
- *Для чего живут люди? в чём их цель, задача, суть, смысл жизни: потреблять или исполнять свою миссию, предназначение?*

В чём генеалогия морали и этики? в чём концепция, откуда берётся мораль, как развивается?:

- *это Социальная суть и истоки, пути формирования моральных ценностей в обществе?*
- *это Природная суть человека, его нравственность, духовность, совесть?*
- *или это единая тождественная суть Социального развития человека-дитя Бога?*
- *человек — это вечный раб «господ-паразитов» и системы, которая формирует для себя систему человека и общество потребления?*
- *или человек — это целевая информационная машина, инструмент Разумной Вселенской Системы и Вселенского Разума для решения их целей и задач?*
- *Какой путь развития цивилизации «человек-разумный»:*
 - *это управление системы паразитов?*
 - *или Божественное саморазвитие людей, реализация принципов самоорганизации, самоуправления, самообеспечения во имя беззаветного и вечного служения Закону устойчивого развития?*

Кто есть человек? физическое тело, требующее роскошной и распутной жизни? Или это ещё совесть, честь, долг, духовность, нравственность во имя целей и задач Закона Жизни.

Неужели слова стиха «... от жизни возьми ты крупицу, глоток — а миру весну подари...» являются бесстыдными для общества потребления-паразитов, где одни жируют на нужде и

рабстве соотечественников, на их крови, поте, реализуя в них бездуховность, пустоту, уродство ложь, невежество. Это общество, которое ничем не будет отличаться от средневековых зрелиц, плахи с топором, гильотины и прочих надсмотрщиков, в которых и сейчас превращают прошлое общество эффективных созидателей, победивших фашизм?

А именно, это современные технологии порабощения и передела Мира, это:

- общество офисного планктона,
- человеческого биомусора,
- замещение коренных народов другими этносами с непонятными целями и задача
- служение Богу? или все же это орудия, средства и технологии уничтожения людей и цивилизации человеческой цивилизации?

Способны ли люди Бога осознать эту брешь глубинами своих знаний, долгом, совестью, честью? Или всему этому противопоставлен комплекс современных военных истерий. Они замешаны на выше названных бестелесных технологиях и далее хотят уничтожить Россию, а затем и цивилизацию «человек-разумный»? Но это допустить нельзя! Для этого нужны знания!

По этим же технологиям концептуальная система мирового господства уничтожила СССР. Эта участь уготовлена для России! Для этих целей сформирована «свора взбешённой» Европы. Создана напряжённость и угроза ядерного уничтожения. Если не понять и не остановить этот беспредел и безумие — оно несомненно приведёт к ядерной катастрофе, к массовой гибели человечества и далее следует неизбежная гибель цивилизации. Такое, похоже, на нашей планете Земля происходило не раз, и тому есть [физические факты, доказательства](#). Существует две точки зрения, определяющие разные интересы сил власти и труда, созданных в социуме:

- официальная наука, та, что установлена системой социума, интересами её власти.
- личностная, которую реализуют люди-дети Бога, осознающие себя вне интересов «господ».

Фактом является то, что наша цивилизация «человек-разумный» существует и жизнь в ней тоже. А это значит, что до настоящего времени люди делали всё правильно, хотя порой трудно и с большими потерями. Но вопрос в другом: кто обеспечит жизнь цивилизации? Это будут власть имущие элиты? или трудящиеся люди? Насколько вероятен смертельный исход цивилизации «человек-разумный»? Куда ведёт цивилизацию концептуальная система власти мировых господ? Какая власть и какой образ социальной жизни общества может привести, или наоборот — оградить человечества от его гибели?

У меня мнение однозначное: свободу народам и делу развития жизни принесут только люди труда, сыновья/дочери Бога. Утверждаю, как [убеждённый коммунист](#), обладающий глубокими знаниями в областях практики и **ИНИЦИАТИВНОЙ** Академической Науки России.

Технологии, обеспечивающие достаток семьи, интеллектуальное развитие личности в социуме, раскрытие природного потенциала человека-сына/дочери Бога

Это [знания народа](#). Они ассиметричны миру телесному и включают две сущности: тело человека и ассиметричный ему двойник. Двойник проявлен духовностью от Бога; нравственностью от Природы и совестью (вектор цели на решение задач Творца). Этот ресурс имеет полевую сущность. Он бестелесен и силен врага (мировых господ) — недоступен. А люди должны понять, познать и защищать эти знания!

С уважением,
Хайченко Владимир Алексеевич, автор [ТИО](#),
Генеральный директор НПФ ООО «СКИБР»,
Проект СТКС, тема «Перспектива»,
30.10.2025 года, Россия, Москва.